@ BiNTE

Helmut Biinte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.TW.

Matthies GmbH & Co KG
Autoteile/ Werkzeuge

Schnackenburgallee 49

22525 Hamburg
Deutschland

Lieferschein

Seite 1 von 3

Lieferungsnr.:
Kundennr.:
Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:

Fax:

E-Mail:

Auftragsnr.: DA230017769, |hre Referenznr.: 04/794657

Pos. Nr.

lhre Artikelnr.

DI231100847
13518
9. November 2023

Andreas Schulze-Nichtering
+49(0)5409 4034-121
+49(0)5409 4034-234
a.schulze@buente.com

Geliefert/

Beschreibung

Bestellt

Riickstand Einheit

1 30058 3380599

2 40207 3381266

3 40283 3386117

4 40471 3386125

5 40555 3381910

6 70050 3386190

7 10053 1022433

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

*** Riickstand aus Auftrag: DA230016292
*** |hre Belegnr.: ORDER #771111
Bugstiitze, 77 x 160 x 101 mm, Bohrung @ 13,5 mm 1/1

Offnung 120°, grau, Hartgummi
Bugstiitze, 77 x 160 x 101 mm, Bohrung @ 13,5 mm,

Offnung 120°, grau, Hartgummi

Spannschlossmutter M10, 30 x 125 mm 2/2
Spannschlossmutter M10, 30 x 125 mm

GOLIATH Seilwinde 12AFD, Zuglast 1500 kg 1/1

m. Lastdruckbremse
GOLIATH Seilwinde 12AFD, Zuglast 1500 kg, mit

Lastdruckbremse, Getriebeuntersetzung 9,71:1,
Trommelkapazitat @ 7 mm x 12 m/@ 6 mm x 17 m

Stahlseil

Ringmutter, M8, @ 20 mm

Ringmutter, M8, @ 20 mm

BUNTE Radzurrgurt D, 35 mm x 3,25 m, 1500/3000 daN

orange, 3-teilig, m. Kettenglieder, Spitzhaken
BUNTE Radzurrgurt, 35 mm x 3,25 m, 1500/3000 daN,

orange, 3-teilig, Losende 3 m, Festende 0,25 m,

10/10

10/10

Verbindungsgurtband 35 mm x 0,5 m mit beidseitigen

Kettenglied, mit Ratsche, Spitzhaken einfach

*** Riickstand aus Auftrag: DA230017110

*** lhre Belegnr.: ORDER #783592

Fettkappe, @ 47 x 25 mm 1/1

f. SCHLEGL-Achsen m. Kegelrollenlager
Fettkappe, @ 47 x 25 mm, fir SCHLEGL-Achsen mit

Kegelrollenlager

JOKON L 205 Riickleuchte links/rechts 0/2
m./o. KZL

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com

Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

2 Stiick

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230017769, |hre Referenznr.:

@ BiNTE

Seite 2 von 3

Lieferungsnr.:

DI231100847

Geliefert/
Pos. Nr. lhre Artikelnr.  Beschreibung Bestellt Riickstand Einheit
8 10203 1820711 ASPOCK Riickstrahler gelb, @ 60 mm 7/7 0 Stiick
m. Loch
9 10204 1021856 ASPOCK Riickstrahler gelb, @ 60 mm 0/18 18 Stiick
m. Klebefolie
10 10551 3381712 ASPOCK Anschlusskabel, 8 m, 7-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stiick
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
1 10553 3381738 ASPOCK Anschlusskabel, 8 m, 13-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stiick
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
12 10557 3380938 ASPOCK Verbindungskabel rechts, griin, 1,5 m 1/1 0 Stiick
4-poliger Bajonett
13 10676 1020016 ASPOCK Flatpoint Il Seitenmarkierungsleuchte LED 0/5 5 Stiick
gelb, m. Riickstrahler, Halter 90° n. v., 1,5 m DC
14 200200 3384120 BUNTE Federbiigelbolzen, @ 11,8 x 72 mm 5/5 0 Stiick
f. Scharnierbock 20020, Stahl verzinkt
15 20058 3384195 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 15/15 0 Stiick
Metall
16 20209 3380607 Kombi-Planenhaken, 40 x 50 mm, Ose @ 18 mm 10/10 0 Stiick
Stahl feuerverzinkt
17 202331 3380649 Abspannhaken, 20 x 65 mm, 9/9 0 Stiick
Stahl verzinkt, Lochabstand 45mm
18 20235 3384252 Seilendverschluss, @ 8 x 120 mm, m. Simplexhaken 10/10 0 Stiick
Stahl verzinkt
19 20238 3385846 Rundknopf, @ 24 x 14 mm, beidseitig montierbar 20/20 0 Stiick
f. Expanderseil @ 6/8 mm, schwarz, Kunststoff
20 20341 3380406 Rohrklappstecker, @ 6 x 40 mm, f. @ 36 mm Rohr (VA 0 Stiick
Stahl verzinkt
21 20802 3380407 Wiirgeklemme, @ 8 mm, f. Planen- u. Expanderseil 1/1 0 Stiick
Stahl verzinkt
22 20804 3380408 Expanderschlinge m. Spiralhaken, @ 6 x 130 mm, 12/12 0 Stiick
schwarz, UV-bestandig
23 40059 3380386 BUNTE AbreiBseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 4/4 0 Stiick
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
24 40200 3380298 Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung @ 8 mm 3/3 0 Stiick
wirksame Lange 48 mm
25 40203 3380299 Federklappbolzen @ 8 mm, 21,6 x 52 mm 5/5 0 Stiick
wirksame Linge 46 mm, f. Gabelkopf 40200
26 40209 3920436 Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 12/12 0 Stiick
Schliisselweite 19
27 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, @ 20/47 x 15,25 mm 10/10 0 Stiick
28 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, @ 30/62 x 17,25 mm 10/10 0 Stiick
29 40240 3385994 Kegelrollenlager LM 11949/910 2/2 0 Stiick
@ 19,05/45,237 x 15,494, f. AL-KO
30 40243 3386018 Kegelrollenlager L 45449/410 0/1 1 Stiick
@ 29/50,292 x 14,224 mm, f. AL-KO
31 40250 3382017 KNOTT AchsstoBdampfer, -1800 kg, 220 mm 0/2 2 Stiick
115 mm Hub, Bohrungen @ 12 mm
Helmut Biinte GmbH Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick Handelsregister: HRB 206979
Gewerbepark Ebbendorf 11 Fax: +49(0)5409 4034-234 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX Amtsgericht Osnabriick
D-49176 Hilter a.T.W. E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte VAT-ID: DE286597678

CEO: Sven Herwig Website: www.buente.com

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230017769, |hre Referenznr.:

@ BiNTE

Seite 3 von 3

Lieferungsnr.:

DI231100847

Geliefert/

Pos. Nr. lhre Artikelnr.  Beschreibung Bestellt Riickstand Einheit

32 40452 3381001 SPP Klapptritt, 155 x 170 x 130 mm 0/1 1 Stiick
Lochabstand 105/106 mm, Bohrungen @ 8,5 mm

33 40594 3380246 Antirutschmatte , 4 x 1250 x 1250 mm 1/1 0 Stiick

34 40629 3381282 Konusmutter, M8 x 11 mm, Schliisselweite 17 0/21 21 Stiick
f. Bremsseile/Bremsgestange

35 42061 3380245 AL-KO AK 7-C, -750 kg, @ 70 mm 0/1 1 Stiick
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen @ 12,5 mm

36 42214 3380170 KNOTT K20-B, -2000 kg, @ 45 mm 0/2 2 Stiick
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen @ 12,5 mm

37 42768 3380747 KNOTT Halter, f. AbreiBseil 0/1 1 Stiick

38 66013 3386141 BUNTE Radzurrgurt, 35 mm x 2,5 m, 1500/3000 daN 0/10 10 Stiick
orange, 2-teilig, m. Grippschlauch, Wirbelhaken

39 70050 3386190 Fettkappe, @ 47 x 25 mm 2/2 0 Stiick
f. SCHLEGL-Achsen m. Kegelrollenlager

40 80504 3380344 Faltenbalg, @ 49/50 x 130 mm, 4 Falten, f. AL-KO 0/1 1 Stiick
bis Baujahr 1988

a4 80511 3386398 Wellendichtring, @ 42/62 x 7 mm, f. RB AL-KO 1/1 0 Stiick
2035-2361, SB 200-236, SR 201-230

42 90264 3380252 BPW Nachstellbolzen f. S 1704 3/3 0 Stiick

43 6 DEU Paket Standard 1/1 0 Stiick

Versandart: DPD

Nettogesamtgewicht in kg:

Helmut Biinte GmbH

Gewerbepark Ebbendorf 11

D-49176 Hilter a.T.W.

CEO: Sven Herwig

44,12085

Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick

Fax: +49(0)5409 4034-234

E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte

Website: www.buente.com

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678

Steuernummer: 65/200/53000



